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= — Resuelve las sumas y colorea el dibujo segun el resultado.

B ronilidSuma 134+ 29 | [ Negue)Suma 226437 | B[ Ree JSuma 454+ 257| B[ A=ut]Suma 30149

IOy

OO

B[ Rosa |Suma 127 + 294 ﬁﬂams”ﬁ

UNRSIMRTEMRATICRS

630

Maraén|Suma 54 + 29

Nar@' Suma 319+ 226

TNy

B 7% |Suma 109+ 29

Celede |Suma 127 + 503

CINTNATIEIEEN NI

128 198
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n Cuenta y completa.

pass o

gegesd -

BE8 .-

gases -

@@@@@@@ i

____ unidades

iiliicliclich Lo —
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@ En una carrera participan 16 nifios y 23 nifias. ¢ Cuantas personas

participan en la carrera?

B Solucion:

@ En un partido el equipo rojo anotd 45 puntos, y el azul, 12 mas.
¢, Cuantos puntos anot6 el equipo azul?

B Solucion:

© De los 67 barcos que participan en una regata, 42 han llegado a la meta.
¢, Cuantos barcos faltan por llegar?

B Solucion:

‘ﬁT‘

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

Colegio
Salesiano
San José
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B Completa la serie.

SL0 EIT) BN BN O B B B i

@ Escribe.

= Cuatrocientos p | 1 « Doscientos » | |
- Seiscientos b [ | + Trescientosp [ |

Cuenta y completa.

cCljDfu

i i i I—
| centenas centenas | centenas | centenas

[ ] (] [

B} En una carretera hay una gasoclinera en el kilometro 60
y otra en el kilometro 70.

» Lin coche se queda sin gasclina en el kildmetro 67. ;Cual es la

gasolinera mas proxima? |

« Lin coche se queda sin gasclina en el kildmetro 62. ;Cual es la

gasolinera mas proxima? |

= .Y siesta en el kilometro 687 |

SsAaLLeMﬁLaCREI"Z:‘ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/



(1] Completa.

H+4+4 el | soropite O wveces
?+?—?+?+?+?—? el ___ soropite ___ vocas
f+f+1+1 el __ soropite __ vocos
5+5+5+5+5+5+5 el __ soropite __ veces
O 'l'E_-..-' h;—ﬁ el __ soropite __ vocas
3+3 el __ soropite __ veces
E+F,-—€+"ﬁ;+€+€ el ___ soaropite ___ vocas

B uneccada multiplicacion con la suma que le comaspondea.

L
:-l:
Lad

O] — [ LS 1|2

.
:-l:
L

g
T~ ;+2+7
—~_ | B+8
™ H+4+4
f+i+f+ 1+
E+b+b+b
R S

H Expresa cada suma en forma de multiplicacion.

3+3+3+3+3

5 +5+5

P2+ v+ 2+
B+8+8 +8

TEFRTY

L

+

+

=]

B R R R s

pe | ] -
pe | ] -

f+ i+ i+ F+7+7

1

salesianos

http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es
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PARTABIYAYD E
MULTIREICARIDEL

A estas multiplicaciones ie hemos dado la vueita con la propledad conmutativa. Pinta el
dibujo segin el color que corresponde a la solucidn de cada multiplicacion,

AMARILLO ROJO AZUL VERDE NARANJA
2x2= L x 2= 6x2-= 8x2-= 10x 2=
VIOLETA GRIS ROSA NEGRO MARRON

3x2= Sx2-= 7 xX2= 9x2= I1x2=

pw salesianos -/fessi-primaria-1ci
S a0 RALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/



@ Carlos tiene 8 cromos y Elisa 5. ; Cuantos cromos tiene Carlos mas
que Elisa?

EEEEERER Coros tiene ... cromos

CHEEE E fioz Bene ... s

Solucion:

# En una caja hay 39 pafiuelos blancos, y en otra, 23 azules. ;Cuantos
panuelos azules menos que blancos hay?

B Solucién:

@ En una tienda hay 11 yogures de fresa, 7 de limén y 12 naturales.
¢,Cuantos yogures hay en total?

Ho/% .......... de Ymaén.
Hﬂ/\é/ .......... naturodes.
Seleiano Matemdticas 22 E.P.
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K} Escribe con cada grupo de nimeros una suma y dos restas.
23 34 11 17 12 5
I [
i ]+ i
L .J_ L =1 J - =
f ] f

B Haz la prueba de la resta y comprueba si son correctas
estas operaciones. Tacha las que esten mal.

—_—

43 99 78
— 43 - 30 — 26
12 69 51

El Coloca y calcula. Rodea los resultados cuya decena
mas proxima sea 70.

36 + 41 88 — 21 79+ 20 89 -7

A Completa la serie.

(eoofsoo) J T [ L [ [ ]

pw salesianos -//cssi-primaria-1ci
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2 / 3 0 H 4D
X7 x? X HxZ HOxZ2 x?
H HAS 1H Y H73
il O i bR e
789 077 B HB3 HBA HBEH
xZ X7 oY CxZ OxZ 1xPZ
37 HHH HBHBH B2 B HHS
D e B R g
7 8 4 8 7 7
- 2 S —
7 6 4 7 7 0
32 (B 49 38 |@
- ' - " -
22 | 44 2 5
salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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B com pleta

ﬁﬂﬁﬂﬁﬂﬁﬂ
. Ju )

600 U 500U

@ E=cribe.

En un restaurante el menu diario cuesta 14 €. El menu especial
cuesta 12 € mas que el diario. ; Cuanto cuesta el meni especial?

| Datos ]..[ Jy[ ]

[Dpemcic’-n_]h

| Solucion |p| |

E} Un coche se quedd sin gasolina. Habia una gasolinera
en el kilometro 60 y otra en el kilometro 70. ; En queée kilometro
se quedo el coche si la gasolinera mas proxima era la del
kilometro 707 Escribe tres posibles respuestas.

)

pw salesianos i_orimaria-1ci
A AAN AP ARRALES //cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ 11



B! En una estanteria habia 47 botellas de agua [T T I TTTTT]]
+y hemos quitado 29. ¢ Cuantas botellas AEEEEEERE
.. han quedado? O O

Operacién: [ sumar [ restar i
Respuesta: L i ;
Han quedado L] L ||
B Natalia ha leido 22 paginas de un libro T T T TT]
|. el sdbado y 19 el domingo. {Cuantas paginas TTT T I T
ha leido en los dos dias? Lty
Operacién: [ _]sumar [ restar HEEEN
Respuesta: i ENEN
Natalia ha leido HEE
B Un cazador llevaba 41 cartuchos e hizo (T T T T T ]
28 disparos. ¢ Cuantos cartuchos le sobraron? 0 o e B
Operacion: Dsumar Drestar R{ S Rl ‘ =
g7
/i" 7; O
Q 0 N (N O O
Respuesta: S O O A
Le sobraron EEEEEEEEEE
B Un ciclista ha recorrido 63 kildmetros en la EEEREEEREEE
primera etapa y 81 kildmetros en la segunda. ‘ ]
¢ Cuantos kildbmetros mas ha recorrido r_#ﬁ_%
en la segunda etapa que en la primera? EEEEEEEEEEE
Operacién: [ sumar [ restar T T T
Respuesta: |
Ha recorrido L
E Suma y resta llevando (hasta 99)
|
R e s e e

" Matemdticas 2° E.P.

Salesiano
salesianos | sanosé
SALAMANCA-PIZARRALES



Escribe.

« Ochenta y nueve p |_|
« Moventay ocho » |_1

« Setenta y dos e | |

« Cuatrocientos

4Dy7 UMW

9Dy1UMw

2Dy3U M

?r:n-[:_

] 1
h L

B Coloca y calcula.

21+18

386 2

48

643

—-139

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

76 —35 05+ 4

800 B 484
—204 —2 )
304 900
~ 68 —109

http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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2310 ol | 12 10 101 21 243 3
k202 w8 @ £ Jm B3 x 2 x 2
10 3.2 14 56 2 34 331 v
stfrag g ok 1% 1 % 1 2 2
4 2 2D 4 3 6 3 4 1 18 4 0 4 4
X i Toes e, "0 g | Ly~ V.eh Ksldy oy 2
40 '@ 52 |B 7 A 6 3
- |2 - P - -
3 8 29 | 67 6
B 52 @ 41 @B 58 2
= 3 ~ 1 - -[Je
3 3 27 | 19 6
g 6 4 i 8 3 4 12 3
7 1 O 6 4
gﬂL%?EREéARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ 14



B Ssuma.

Mw_g
el = =

Ll Bl py
r-._'lm._q
Pl g Lad
o oin BN

+
+

(]

8

@ Cuenta y completa.

— i~
| ] +

.I.

— b e
ko oo

8

NN Mﬁ“ﬁ

LU= -0+ 0=0 0

El rebano del sefior Julian tiene 72 ovejas.

Si 17 son negras, ;jcuantas son blancas?
Datos || |y[ | leemciﬁn1 >
Solucion [

.

B} En la escue

la de futbol hay matriculados 34 ninos

y 17 nifnas. ;Cuantos ninos hay mas que ninas?

Datos ] » [yl ] |Elperacic'rn | >
Solucion ].... !
pw salesianos ./ fessi-primaria-1ci
A AAN AP ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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B En una caja hay 54 bombones y en otra 15 O O
26 bombones. ¢ Cuantos bombones hay entre EREN
las dos cajas? N
; S Al ;
Operacién: [] sumar [ restar ERw -+
_ J 3 i S
Respuesta: ENEE
F T
Entre las dos cajas hay [ [ ] 1
B En un estanque habia 73 peces y sacaron 37. L TTTT BN
¢Cuantos peces quedaron? ] T
. Lt L4
Operacion: [ ] sumar [ restar i 1
M_’__An—w-;*;‘::.ff—“&:f , ;
=< T —+ -
Respuesta: - |
Quedaron ] o
En una jaula del zoo habia 32 aves y han metido | | L B
otras 28. ;Cuantas aves hay en total? i IWE
\" Operacion: []sumar [ restar I
Respuesta: 4* ; :
En total hay 1 |
B En un camién hay 23 cajas de manzanas, NN . } 1T
\} 28 cajas de peras y 37 cajas de naranjas. ﬁl i)
| |
| |

¢Cudntas cajas de fruta hay en el camion?

Operacion: [ ] sumar [ restar

Respuesta:
En el camién hay

L
m Colegio

salesianos | sme  Matemdticas 2° E.P.

SALAMANCA-PIZARRALES
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A Cuenta y completa.

-0 -0

Calcula.
19 1
26 4
+ 43 + 2
_ ) -
B} Para hacer un trabajo hemos cortado 43 trocitos

de papel rojo, 27 de papel azul y 16 de papel verde.
¢ Cuantos trocitos de papel hemos cortado en total?

Datos |I-I: [ jy[ ] |Dperaci+jn >

Solucién ].... .

0 =) B

Bl En el jardin hay 42 petunias y 17 rosales.
¢ Cuantas petunias mas que rosales hay?

Datos | > | v ] [Dperacic’rn] >

Solucion |p. |

SSAaLLEI\'IiLaCREéARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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MULTTPLICACIONES
Tablas del 1 Yy del 2

i

1x3= | 1%5=| | 1%4=|
1x6=[ | 1x0=[ | 1%x7=
.

]
k1x1= 1X1= 111;:!
4 . -
2% 6= ixg=| | I%5 = j
IX3= j 1}:1:: axo0=[
ING = ] IRT = Ix2=| ]
N _— .
s S
1%x8= | | 2x5=( | ax7=[
ax4=| | 1x9= | 1x6= [ |
2%3= [ | 2%1=[ 1xg=[
I‘\,\_\_\_ — | —
(1x2- ] ax6=| | 1% 7=
1X5= [:j 1:~r.3=: 2%8 =
1%2= [: 1x1=[ IHE:D
\ _

SSA\aLLEMﬂ\IaCEEéARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/



B 706 |@ 645 | @
- 93 - 498 ~ 48 —-142

| | |

E 522 B 758 E 431 E 106
—~1854 —598 —209 — 97

I ] ] ]

B Calcula las restas.

22 74 80 9
- 28 8

) O ) O

|
Ll
[ p]
I
—“J
I
(T -k

E) Escribe el nimero anterior y el posterior de cada niumero.

279 389
341 280
247 354
305 199

B Escribe el nimero representado en cada caso.

0. Cme T, T

o

pw salesianos -//cssi-primaria-1ci
A AAN AP ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ 19



—— CALCULO MENTAL — S

162 —9 198 -9 | 168 — 9
175 —9 157 — 9 176 — 9

184 — 9 169 — 9 182 — 9

[3 Escribe como se lee cada numero.

= 279 |

= 308 » |

= 245 p |

Escribe con cifras.
Trescientos cincuenta y uno I-| | Trescientos sietemw L

r I
Doscientos noventa & | | Doscientos catorce

B Cuenta y completa.

E} Teniamos 35 guirnaldas para decorar el colegio. Hemos
colocado 18. ;Cuantas guirnaldas nos quedan?

Datos | - 3,.r| | Itjperan:ic'rn] .
Solucion |p. |

pw salesianos -//cssi-primaria-1ci
A AAN AP ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ 20




SALAMANCA-PIZARRALES

E2 Una raqueta de tenis vale
51 euros y una raqueta de
padel vale 12 euros menos
que la de tenis. jCuanto vale
la raqueta de padel?

Respuesta: La raqueta de padel

|

vale

En un teatro, 384 espectadores
han asistido a la primera
funcién. A la segunda funcién
han asistido 56 espectadores
menos que a la primera.
¢Cuantos espectadores han
asistido a la segunda funcion?

NS

Respuesta: A la segunda funcion

han asistido

En un aparcamiento han
aparcado el viernes 675 coches
y el sdbado 137 coches menos
que el viernes. ¢ Cuantos
coches han aparcado
el sabado?

Respuesta: El sabado han

aparcado

EE En el primer vuelo de Madrid
a Barcelona han viajado 192
personas y en el segundo vuelo
han viajado 38 personas menos
que en el primero. Cuantas
personas han viajado en el
segundo vuelo?

\\_./}b‘ca ¥ hkﬁ* ' T
. —
41 | :
R L} !

\“ /H\.-\;j{ﬂ ‘4# g | ]

ey ) b b 1§
{‘S’<§‘;f\-‘// '__l .»kA‘,,

N - .

Respuesta: En el segundo vuelo

han viajado

m

salesianos

Colegio
Salesiano
San José

Matemadticas 2° E.P.
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B} Cuenta y escribe el namero.

e -

0] -

B} Completa y escribe como se lee cada namero.

94 = [::]+{::]l [

3= ]« ]»

382= [+ J+[ J»

220= () (J»

a Compara los numeros y escribe el signo <o >,

27 ) 39 72037 80 ) 37 54 (O 32
34 () 31 61 () 31 29() 34 68 O 61

ﬂ Relaciona cada numero con su decena mas cercana.

I

L

49 | |36 ] | 42| o3

10 20 30 40 50 60 70 80

SSA\aLLEI\4§LaCE—EI§ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/

22



Bk DEX 2

= [ ] Guis
x5 = Marndm ocscunc
xb = Naramja,
2 xI= Marém canc
2 x8= Rosa,
2= Rojo
2 x10= Azul cdonc
Rodea. los mimencs de e@}
tabla, del 2.
1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-
i ‘V '12-13-1‘4-15-16 17-18-19-
@e~ . ]
2 x3= 2 x =18 2 xt= 2 x =10
2x 0= 2 x =12 2 x| =20 2 x 8=
Ak gﬂﬁﬂ%ﬂggﬂmws http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ 23



El Escribe con cifras o con letras estos ordinales.

Septimo » | | I

Decimoquinto & f ] 195 » |

O calcula.
34 2T EIE! 71
+5 1 +4 B -2 4 —36

ul

([ O O

Piensa y resuelve.

« Luis tiene 12 cuentos, Marcos 16 vy
Teo 41. ;Cuanfos cuentos fienen en total?

lDamS ]I-[ 1:[ ]yl ]
|Clperacin:'rn|p

4

l Solucion ]m

= En el tren habia 82 viajeros. Se han bajado 37.
¢ Cuantos viajeros quedan?

[ Datos ]pf -'g.r[ ] [Gpemcic’rn] >

| Solucion | |

py salesianos -/ /essi-primaria-1ci
AL AMANCA-PIZ ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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B Coloca y calcula.

27 + 52

38 + 46 96 —43

B1-35

Bl Descompon los nimeros 521, 490, 509 y 444 y escribe
como se leen.

B Enla recepcion del hotel han dado las habitaciones.

—_— !

jc+[ Jo+[ Jum
e+ Jo+[ Juw
c+[ Jo+[ |
c+[ Jo+[ Jum

o

Escribe con letras el numero de cada una.

405
= La habitacion de Jose tigne |a cifra 0 en |as unidades. 580
« La habitacion de Pili tiene la cifra 5 en las centenas. .
« La habitacion de Maria tiene la cifra 0 en las decenas. | 490
Jose
Pili
Maria
salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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SALAMANCA-PIZARRALES

E2 Una raqueta de tenis vale
51 euros y una raqueta de
padel vale 12 euros menos
que la de tenis. jCuanto vale
la raqueta de padel?

Respuesta: La raqueta de padel

|

vale

En un teatro, 384 espectadores
han asistido a la primera
funcién. A la segunda funcién
han asistido 56 espectadores
menos que a la primera.
¢Cuantos espectadores han
asistido a la segunda funcion?

NS

Respuesta: A la segunda funcion

han asistido

En un aparcamiento han
aparcado el viernes 675 coches
y el sdbado 137 coches menos
que el viernes. ¢ Cuantos
coches han aparcado
el sabado?

Respuesta: El sabado han

aparcado

EE En el primer vuelo de Madrid
a Barcelona han viajado 192
personas y en el segundo vuelo
han viajado 38 personas menos
que en el primero. Cuantas
personas han viajado en el
segundo vuelo?

\\_./}b‘ca ¥ hkﬁ* ' T
. —
41 | :
R L} !

\“ /H\.-\;j{ﬂ ‘4# g | ]

ey ) b b 1§
{‘S’<§‘;f\-‘// '__l .»kA‘,,

N - .

Respuesta: En el segundo vuelo

han viajado

m

salesianos

Colegio
Salesiano
San José

Matemadticas 2° E.P.
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0O calcula.

4 53 5 88 =
+125 — 146 + 1

) ) ) )

B calcula. Fijate bien en las llevadas.

386 297 498 184
+ 225 + 136 + 106 + 95

[ [ ] ]

@ En un acuario hay 348 peces. Se han anadido 163 nuevos peces
para completarlo. ; Cuantos peces tiene ahora el acuario?

| Datos ]I-I' lv[ ]

l ’ |Clperacic'rn | >
| Solucion ||... |

En la granja de Juan se estan incubando 487 huevos.
Han nacido 362 pollitos. ;Cuantos pollitos faltan por nacer?

| Datos ]I-Ii lvl ]

L 4

| Operacion ] >

| Solucion |....

pw salesianos -/ /cssi-orimaria-1ci
A AAN AP ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ o7




@ Resta.

675 | 4H43% | 546 | 162 | 399
-256 | -123 | -212 | -108 | -126

e, R i Si—— i N
{ \ i ( \ i

854 | 453 | 281 | 209 | 356
436 | 24F | - 77 | -159 | - 88
390 | 459 | 300

198 | 107 |- 85 | - 8 | -167

C )| () ) ) )
9 { ' -, \ ) u ‘

e = v

7390 | - 42 |- 50 ) - 80 |- 81

e
] O O |

Mama ha comprado 4 albumes de fotos, y cada uno vale
6 euros y 48 céntimos. ; Cuanto valen los cuatro?

euros y céntimos.

. http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
salesianos
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4] Expresa como una multiplicacion y completa.

» 3+3+3+3+3= [ | e[ |x[ J=[ ]

4

-e+s+8=_ o[ Jx[_]=[_]
« G+6+6+6+6= [_: '*[ ]= | J=[ :

. 2+2+2+2+2+z+z=L JpL _]::: L

B Ccompleta.
2=6= (. .-|
2x4= | |

3 calcula.

sx1= ()

sx4=

Andrea y Rebeca tienen 8 bolsas de gominolas. En cada bolsa
hay 2 golosinas. ;Cuantas gominolas tienen?

(=)= | soucen |»

)-0)
2x7= (] 2x0= (] 2x1= (]
2x9= () 2x5- ([ 2x8- (]

Eiﬂ:ﬂ 5;9::—] EIE:ﬁ

sx5= (] sxr= () sx6= (]

E) Radl ha compradoe 6 sacos de patatas. Cada uno pesa 5 kilos.
¢ Cuantos kilos de patatas ha comprado Radl?

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES
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B coloca ¥ resta.

134—.122 296 — 163 47 - 35

267 — 144 198 - &7 185-100

199 -96 2719 -114 149 - 27

265 - 141 T6-63 284 — 282

179 - &7 298 — 236 177 - 104
salesianos

SALAMANCA-PIZARRALES
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En un parque de atracciones,
han subido a la noria 774
personas y a la montana rusa
146 personas menos que a la
noria. ¢{Cuantas personas han
subido a la montana rusa?

Respuesta: A la montafa rusa

han subido

EAl En una fabrica trabajan
437 hombres y 318 mujeres
menos que hombres.
¢ Cuantas mujeres trabajan
en la fabrica?

Respuesta: En la fabrica trabajan

EEl En la maraton, este afio han
participado 261 corredores.
El afo pasado participaron
45 corredores menos que este
afo. ¢ Cuantos corredores
participaron el afio pasado?

Respuesta: El ano pasado

participaron

' B8 En un bosque hay 652 robles

y 137 hayas menos que robles.
¢ Cuantas hayas hay
en el bosque?

| |

Respuesta: En el bosque hay

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

Colegio
Salesiano
San José
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B} Expresa como una multiplicacion y completa.

. 4+4+4+4+4:|:—: p[j x C :D

T e N T

A
] —_—

<=0

. 5+5+5+5+5:[

B Completa.
2x6= | 2x7=( ] 2x0=[_] 2x3=|
2x4=( ]| 2x9=| ]| 2x5=[ ] 2x8=]
A calcula.
s5x1={ | 5x0= 5x0= 5x8=
5x4=( | 5x5= 5x7= 5x 6=

Sara va a hacer 2 ramos de flores. Cada ramo tiene 7 flores.
¢ Cuantas flores necesitara?

|:j;c C|:|:| | Solucion | |

Hemos comprado 6 sacos de tierra para el jardin. Cada saco
pesa 5 Kilos. ;Cuantos kilos de tierra hemos comprado?

SsAaLLeMﬁLaCREI"Z:‘ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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a Completa.

T )
centena Y decenas I unidades F
i~ .
centenas 0 deconas ) unidades b
centanas dacanas unidadas F zja
centanas dacanas unidadas h
centenas dacenas o unidades b
s . b_ * ™
centenas dacanas unidadas AN
E Escribe al niomero
E?'.._. I '-'r'{':.r.'- LN LT -.J.J-"- r
i~
TEH ||
— A
_I 2 [
? M
;r r l
— 7T
H.‘ﬁ Tl
a Completa.

-
e

on |00

-

LT

L&

S Y S I R B
-

L —

N O I L I o

-
L
L
-
A
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W

H O ONOUTDA, WN =

WWwwwwwwww
X X X X X X X X X X

M Observa, aprende y practica.
+3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3

L L SR ST P S S N SN Ea SN D Su PN SR R SR SRl o D S CHN) EE A BT
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

-

-

3sumado 1vez—— 3 X

1
3sumado 2veces - 3x 2= 6
3sumado 3veces - 3x 3= 9
3sumado 4veces - 3x 4=12 Bl
3sumado 5Sveces —~3x 5=15 §  ——
3sumado éveces - 3x 6=18 dxg=
3sumado 7veces - 3x 7=2] 3x3=
3sumado 8veces - 3x 8=24 —
3x8=
3sumado 9veces - 3x 9=27
°3sumad010veces 3 0= 30‘ 3x10=7

pw salesianos - /lessi-primaria-1ci
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Un avién tiene 206 plazas. En un aparcamiento hay
Lleva 130 pasajeros. 625 plazas. Si hay 344 coches
¢Cuantas plazas quedan aparcados, ¢cuantas plazas
libres? libres hay?

{ T TTTT TTTT71 |
| i
i_ [ HEN EEEEEEEEEE
NN SN SN EEEEEN
[t ; i 1 T
T HE
| | J T
| } | ||
LI, | ||
Respuesta: Respuesta:
Quedan libres Hay

EEl Marta y Nuria quieren
comprarle a su madre un
regalo que cuesta 36 euros.
Si tienen 19 euros, ¢cuantos
euros les faltan para comprar
el regalo?

B8 Carmen ha vendido 628 zumos
de naranja y 243 zumos
menos de melocotén que de
naranja. ¢ Cuantos zumos
de melocotén ha vendido?

L T ]
Respuesta: Respuesta:
Les faltan Ha vendido
m Colegio

Salesiano
San José

salesianos
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1 Repasa la tabla del 3:

3 x0 = 3x3 = 3xh= 3x9 =
3x1 = 3 x4 = I3x/ = 3x10=
Ixd = 3%5 = 3 xd= I x5 =

| El carpintero nos ha vendido 3 tablones. Cada uno
cuesta 23 euros. ;Cuanto valen en total los 3 tablones?
(Calcula la respuesta sin sumar.)

NS
([@®)
Bl
NS
e
o
NG
M.
)
ol am
NO
nNO

b LN
L TN
b3 NO
G G
X LS
O LIS
b4 e,
LA )
> D
& N
X

T®)

Ha HdZ HZH HH BHH HBHA
x 7 k7 O xZ2 i x 2

Y salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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MULTTPLICACIONES

Tablas dzL:HdﬂLE
sxs=[ | 3xs=( 3xg=|
sxe<( ] sxo=( ] sxz<[

kjﬂ: 3:1=J _n:g:J
' . -

IX7 = 21X 3= NG = j
lxazj 1H1=: 331=:
IX5= | a2%6=[ | ax0=[ ]
I.\_ “ . L

g R
axg=| | 3xs={ | ax7=[
2x¢={ | 2x9=[ 3x6=[ |
33= [ ixi=[ | 3wg= [
,\H- L | S -
(1x2- ] ax6=| | 3IX7 =
I%5= [:] 1x3=: INB =
3IX2= [: ”*1:._, 3}:9:@
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— |56 |87 |39

L 3x10 = 0 4

pw salesianos -/ fcssi-primaria-1ci
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€ Ordenade mayor a menor.

480 134 =237
08 260 454 = = = =
Jo7 423 324
243 172 36 - = = =
B Ordena de menor a mayor.
270 327 arg
454 129 60 = =
416 451 185
364 473 206 5 = = 5
E Suma 15 cada vez.
[;. - - - - I -
-— -— -— ] -— -—
[ [ - - I —
-— -— -— | — -— -—

salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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o

Libros de cuentos: 256 Libros de poemas: 64  Libros informativos: 128

Bl ;Cuantos libros de cuentos hay méas
que informativos?

Respuesta:

B4 ;Cuantos libros de poemas hay menos
que de cuentos?

Respuesta:

P& ;Cuantos libros informativos hay mas que
de poemas?

Respuesta:

P21 ;Cuantos libros informativos y de cuentos hay?
Respuesta:

B& ;Cuantos libros hay entre libros de cuentos
y libros de poemas?

Respuesta:

B3 ¢ Cuantos libros hay en total?

Respuesta:

"fﬁ‘

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES
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an 40 GHA FEA FRY A
T O e ERH B
58 72 OHW RO D63 HD
X 8 x‘8 x‘§3 x3 X 8 X 3
9y 073 052 B0 PR Y
oD R R HRR B B
o OFH OFH FFD OR3 HHY
0 ) e R B BT
B 5 41 @ 5 3 2
- 1 1 4 3 6

3 2 7 | 1 6

salesianos
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® 3 por 7 son 21; escribo el 1y «me llevo» 2.
® 3 por 2son 6,y 2 que «me llevo», 8.

4 Repasa la tabla del 3: )

3%l = Ix3 = 3x6 = 3x9 =
3x1 = 3 x4 = Ixl = 3x10-=
3x2 = I xh= 3x8 = B3b =

3 El carpintero nos ha vendido 3 tablones. Cada uno

cuesta 23 euros. ;Cuanto valen en total los 3 tablone
(Calcula la respuesta sin sumar.)

salesianos
m SALAMANCA-PIZARRALES
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B com pleta.

160 e[ |c+[ |D+[ Ju= . .
237 p[ lc+[ JD+[ Ju-= + +
32 p | loc+[ Jo+[ Ju= N [

B Relaciona v escribe cada nimero.

200+90+5 300 + 4 200+9 300 + 80

] ) ) ]

Bl Completa las series.

| | 238 240] (339348 | | |

l220|225] ] [ | | [ | |318]320)
498 600 300 520 13 453
-109 { —197i— 78i— 90; — 8 |— 64
B S2estan0s e ek st e s



/ Maria tiene en su quiosco E&l En una tienda hay 65 latas

92 periédicos y 128 revistas. de tomate, 47 de pimientos
¢Cuantas publicaciones tiene y 84 de aceitunas. ;Cuantas
Maria entre periédicos latas hay en la tienda?

y revistas?

Respuesta: Respuesta:

& En una competicién de motos Ell En una granja habia
participaban 105 corredores 346 gallinas y trajeron
y se han retirado 32. 265 gallinas mas. Cuantas
¢Cuantos han terminado gallinas hay ahora en la granja?

la competicion?

L] + ] EEEEEREENEE

B I O

EEEEEEEEN I

l rrrrrer ) e L1
Respuesta: Respuesta:

salesianos
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I:I Suma 3 cada vez..

o

E Suma 4 cada vez.

Ty Oy

Ty T P T i N
U—h-r:_/.—h- |—|- -—h-L_J—h- - -—h-U.—h-_ (=)

¢

,'Jhl—h-l-l—h-,h_il—h-.k_;-—h-lh!l—h- j—h-[ '_"'k;'_"' J—p '_""a::'

E) complstala tabla.

" 10 9 B [ G b 4 3 2 1 0

nt}nmplata_

b = 3 3 = 21 4 = = a2 4 = = 4
3 x - 12 | 3% - B | 4 =20 | 4 =12
3% = g 3 =0 4 x —40 | 4 x = 16
3 x - 18 | 3 x =16 | 4% =28 | 4« - 8
3 x —24 | 3x =97 | 4% —35 | 4« = 24
4 — — O\
2X2= D 2X 6= 3X7=

2X5= D 2X3= 3X 8=

3IX2= [:] 3X1= 3IX9=

\ J

salesianos
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& |& (L (& | M
& |L | & | |L s 4
x 3 x 3 3
6 |& M | & | &
131] Ip1 131] 4 = 9
@ @ X 3 Xx 3 3
L |& |e |®m | &
2 9 9
X 3 X 3 3
Contabiliza los simbeolos que hay en la tabla
r 9 1 9
SIMBOLQOS x 3 x 3 3
& |m | & |@ | L
44 - Colorea la cifra de las decenas y unela con su valor:
35 67 45 98 53 23 34 27 99 47
20 30 40 90 50 60
45.- ¢Como se llaman los términos de la suma? ...
escribe dos escribe tres escribe cuatro Escribe cinco
sumandos y sumandos y sumandos y sumandos y
caleula caleula caleula caleula
salesianos tp://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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MULTTIPLICACIONES
Tablas del = Y del 4

i

4x5=| gxg=|
¢x6=[ | ¢xo=[ | ¢x7=[ |
kHE: ¢x1=! #xg=!
fax%i 3x3=[ | IXG = j
3xg=[ | ax2=| 3x1=[
3Ns=| ] ING = 3o=| ]
\ h L .
s .
3xg= [ | ¢x5= 3x7=[
3xg=| | 319=: ING= :
gx3i= [ | Ixi=| exg=[
S L - .
f;:n::: ] ¢xp=| 4% 7=
3X5= [:J 333:: INE =
¢x2= ) gx1=[ ¥H9=D
S .

salesianos
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€ Resta.

136
127

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

| 28y | -

;
|
I
|
|

399

348
- _219

| D83
-125

387
-2H48

14 7 Yo,
29 | - H

381 |

—_—

324
-

- 5 8 1

295 |

-290 | - 9 | - 8
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EZl Un granjero tenia 263 cerdos EA Unos obreros tienen que
y vendié 74. ; Cuantos cerdos poner 347 ladrillos en un dia.
le quedaron? Si por la manana han puesto
. 258, ¢ cuantos les falta poner
| por la tarde?
e s S
HHHH -
[ [ T [ ;
] T | H |
k S | | ]
ENENE NN AN
Ll | .,A[ ‘ L L “ |
RN N i B L0 L
Respuesta: Respuesta:
EZl La reparacién del coche | EZl Un comerciante compré
le costd a Fernando 380 euros 325 cajas de naranjas,
mas 61 euros de impuestos. 265 cajas de manzanas
¢ Cuanto pagé en total y 164 cajas de fresas.
Fernando? ¢Cuantas cajas de frutas
comproé en total?
| EEEN TTTTTTTT
EEERNENEEEE 1
b Lbs Wl L1 L0 | i [ |
EIJ‘-l‘v‘_ R O (O O 91 O
‘ | Ll [ |
NENE RN | RN
EEEENEEEEEE |
EEREERRERRN 1 l
|
Respuesta: l Respuesta:
Colegio
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MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del 4+

1

2x3=__ 2%5= 2% 4=
2x6=[ | axo=[ | 2X7=
__

)
klxl= 2¥1= 1x9=;_j
4 . -

gX7= g 3= ax¢=::j
¢x8=[ | #n:: ¢x1= ]
GW5 = ] GG = 4xo=[ ]

9 _—— .

. N
¢x8=| 2x5= ¢x7=
¢x¢=[ ¢x9= wa=;
ax3= [ gx1=| I =

\H-\- — | —
f;x2= ] ax6=| | IXT =
#xﬁ:[:j #x3=i:i 4 X8 =
I1X2= [:: axi=[ zxg:[:j

\ _
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=L I T

2 ririre@
@ F(C|rg
rrisea @

IRl
&
€bh
&
g

€b

Contabhiliza los simbelos que hay en la tabla

SIMBOLOS
& |m | & |6 L

37 - En casa de Manuel hay 15 huevos, en la casa de Victor hay 16 huevos y
Victoria tiene 30 huevos ¢ Cuantos huevos hay en total?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

38.- Resuelve las siguientes sumas y restas

100 500 300 600 600

+ 400 + 100 + 500 + 300 + 200

800 100 700 900 500

- 300 - 100 - 400 - 800 - 400
Ssﬁ\aL!AEI\4§Ii\Ia(ZE—gI§ARRALES tp://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/



B e I e T Rt i T e

f(Neque )Suma 100 +29 | F[Cetecte)Suma 304+79 | §[Rer JSuma 138+57 | ElimouiidSuma 201+49 |
o .

o )Suma 27+ %
MRTEMBEIERSIM@
DiVERTiDRSENG

; e 29[ 3
i <2 3abn

' Manadn|Suma B6 + 79 |

383

383

: ":aﬂu"'ucl Suma 345 + 100

E MoraddSuma 67+ 5 |

383

5 [Verde |Suma 300 + 129

3 183

- e
Ll T

salesianos
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Multiplicamos por 5

Estudia la tabla de multiplicar por 5.

, ){ifuﬁe con flechas  Une con flechas
5x0=0 - 2x4= 18 3x5= 9
X =5 | 2X9= 6 3x9= 21
ox2=10 2x7= 10 3x3= 27
2X2=;g 2x3= 8 3x7= 15

X = [
2x5=14 | 3x0= 0
5x5=25 £29°= "% | e
5x6 =30 Colorea:
BEx7=135 Rojo: estan bien. 4x5=24
5x8=40 Azul: estan mal.
E g 3x8=18
@ >X10=50 | Il 4xa=16 | 5x9=40 | 3x7=21
5x5=25 2X7=16 || 5x2=12 || 4x6=20
3x9=24 oX7=35 | 3x8=24 | 3x5=12

Completa el cuadro:
Blo|1]2]3]4]5]e]7]8]9]
2 T 6 | 14: ”
| 4 | 8 | 24
5 0 !20i

¥W salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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Colores los espacios con nimeros de

[ tobls del 5
y esmcom,rsrés los cinco sentidos

i Ya me sé las tablas

de nultiplicar!

B 4 2 5 6 5 6 8
X 5 X 5 X 5 X 5 X 5 5 X 5 X 5

2 7 6 9 5 2 5 1
X 5 X 5 X 5 X 95 X 5 5 X 5 Xx 5

8 1 5 1 5 8 & 4
X 5 X 5 X 5 X 5 X 9 5 x 5 X 5
gﬂL%ﬁEEgéARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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Un rosal tiene 26 rosas y otro tiene 9 rosas mas.
¢Cuantas rosas tienen entre los dos rosales?

1. ¢(Qué sabes? 3. ¢Qué debes hacer para responder?

???? ???‘?????? X dos sumas
??????????@?? [ ] una resta y una suma

( ST EYITIVIST), JTVET .

g???????????? {§???§) EENENE R R

2. ¢, Qué te preguntan? ——— :-'4-
A AR R TR EEEERE RN
FITTTITILLTYY AN EEEEE R
TSR PrrerIesY . TV T T
JITTTIVINTSYY  YYeeS

Respuesta: Entre los dos tienen rosas.
Cristina tiene 21 fresas y su hermano tiene 7 fresas menos
que Cristina.  Cuantas fresas tienen entre los dos?
1. ¢ Qué sabes? 3. ¢Qué debes hacer para responder?
200000 DODD [ ] dos sumas
N BOOOCOOOOOD
[ ] una restay una suma
WxBOGIODOREKE
Q@@@@@&@Gﬁ@ T T -
| e
2. ;Qué te preguntan? ——
= 000000OOAS | ]
BOOOOOOOODD [ )
X OOOOOORRH EEEEEEEEEEE
Y BOOOOOOKINEX 1 ] |
Respuesta: Entre los dos tienen fresas.

i

salesianos
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kb kD HMP e D b

Calcula: |

4+4+4+4+4= 4 x5 =
6+6+6+6+6= 6xh=
8+8+8+8+ 8= ex5 =
7T+ 7+7+7+7-= I x5 =

Termina las series:]

Multiplica: |

11 2 1 c 4 1 51 6 1 7 1 8 1
x 5 x 5 x 5 x 5 x 5 x 5 x 5 «x

¥W salesianos //cssj-primaria-1ci
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€ muitiplica.

4 2 4 1 5 2

70 » 4 » 5 » 2
s 2

4 0 80 51 & 1

b 3 ™ g * 4 b 2

31 50 30 32

» * 4 ® 2 * 4

33 70 51 53

™ 3 ™ 5 w 4 * 3

T2 74 34 23

* 3 Y 2 " 2 ™ 3

64.- En un quiosco compré un tebeo por 90 céntimos de euro y una bolsa de

pipas por 80 céntimos. (Cudnto pagué?

65.- Un jardinero planté 4 arbolitos enun rincén del jardin y 4 en otro

rincon. Al final se murieron 2 darboles. (Cudntos arboles hay en el jardin?

sm salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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j Multiplica: |
4 2 5 3 64 70
x b5 x 5 X 5 x 5

73 Un sobre sorpresa cuesta 95 céntimos.
¢Cuanto valen 5 sobres?

Una caja de cuadernos cuesta 76 euros.
¢Cuanto valen 5 cajas?

5x4 + 3 = 5x7 + 4 =
5x3+ 2=

ﬂ Multiplica:
21 38 &b 56
D

8 1 92
5 x 5
4 8 3/
5 x 5

7 4 8 3
5 x b5
73 82
5 x b5

salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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EZ En un vivero han plantado
por la manana 82 plantas
y por la tarde 27 plantas menos
que por la manana. ;Cuantas
plantas han plantado en total?

=

Respuesta: En total han plantado

EJ Luis tiene 28 afios y su madre
tiene 34 anos mas que Luis.
¢Cuantos anos tienen entre
los dos?

Respuesta: Entre los dos tienen

Un camino mide 528 metros
y otro mide 132 metros menos
que el primero. ¢ Cuantos
metros miden los dos caminos?

|
== |

Respuesta: | .os dos caminos miden

B Un ciclista recorri6 el primer
dia 234 kilbmetros y
el segundo dia 107 kildbmetros
menos que el primero.
¢ Cuantos kilébmetros recorrioé
entre los dos dias?

,,,,,

Respuesta: Entre los dos dias

recorrid

L
m Colegio

salesianos | sme  Matemdticas 2° E.P.
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6 [ § R | & |6
131 & L & &
131 131 & Rl L
&5 & &H & 2 8 4
@ga x 4 4 4
& L & &5 L
4 5 3
x 4 4 4
Contabiliza los simbelos que hay en la tabla
z 3 5] 9
SIMBOLOS « 4 4 4
& |m | & |6 | L
9 7 4
x 4 4 4
39.- Completa las secuencias:
241 242
341 342
441 | 442
40.- Redondea la decena.
576 bé 254
67 2b4 15
375 34 478

salesianos
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+20 +20 +20 +20 +20 +20 +20 +20 +20

PN, TN, TN\, N\, T\, T\, T\, N\, T,
(Eet
(6 7e

it
<J

(800

@ Calta.
138 +200=0_ HE8b + 500 =1

q50+3oo—4 C ) 315+ 100=(__
812 + 100=__ 600 + 150=0__

B

Sen
0
650
100
HOH
208

@E@@E@@%@@%@

saIESIanos
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Ef Un billete de ida y vuelta
a Paris cuesta 124 euros
y un billete de ida y vuelta
a Ginebra cuesta 87 euros mas
que a Paris. ;Cuanto cuestan
los dos billetes en total?

Respuesta: |os dos billetes

cuestan en total

En un partido de frontén,
Fermin golpeé la pelota
279 veces y Ramon la golped
23 veces mas que Fermin.
¢,Cuantas veces golpearon
la pelota en total?

,,,,,

E8 Unos pescadores pescaron
el martes 612 peces
y el miércoles 134 peces
menos que el martes. ;Cuantos
peces pescaron en los dos dias?

Respuesta: En los dos dias

pescaron

|

" B4 En un zoo hay 178 mamiferos
y 64 aves mas que mamiferos.
¢Cuantas aves y mamiferos
hay en total en el zoo?

- Respuesta:

Respuesta: En total golpearon
la pelota . En total hay
m Colegio

salesianos | sme  Matemdticas 2° E.P.
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Problema: 1
- Un pastelero hace dos pastelitos de chocolate a la hora.
Si trabaja tres horas ; Cuantos pastelitos hace?

Dibuje

Solucién:

Problema: 2

- El recorrido del autobus del colegio es de tres kilom etros.
Si da cuatro viajes al dia.

i Cuantos kilometros recorre cada dia?

Dibujo
Solucioén:
89.- Caleula:
846 145 756 960
- 309 - 137 - 428 - 841
679 523 621 999
- 309 - 137 - 428 - 841
SSAaL!AEI\'lili\JacRgl?ARRALES sj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/

520
- 414

455
- 414

63



MULTTPLICACIONES

Tnhl.ﬂr.dz[.zudai,s
3x3= | 3xs=[ 3g=|
3xe=[ | ixo=[ | 3x7=| |

afﬂz: 3:-11:! 311;:!
' R -

5x7=( 5% 3= ﬁx¢=j
5x3=j 51{2:: 511::
5%5= | 5%6=| s5x0=[ ]
\ h h .

g —
ﬁxﬂzc 315=C s5x7=[
5x¢=[ | 525;:: 5%E = :
3= | 5%1= Ixgs= [
5 - L ]
ﬁﬂxz=: ] _HE:: INT=

5% 5= [:] 51{3:: 5% 8=
3x2= (] 1= 3xg=[ |
8 .

http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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Para celebrar el cumpleainos

de mi hermana, papa ha comprado

5 docenas de pasteles. ; Cuantos pasteles
podremos comer?

[F] Multiplica:

320 418 631 581 690 340
X 5 x 5 x 5 «x 5 x 5 x 5

626 357 814 284 621 382

Mi madre ha comprado una bufanda para Maria de 18 euros
y 64 céntimos, una corbata para papa de 24 euros 'y 27 céntimos
y una camiseta de 9 euros y 15 céntimos para mi. i Cuanto ha gastado?

Papa ha comprado una batidora que valia 39 euros y 57 céntimos.
Si ha entregado un billete de 50 euros al dependiente, icuanto dinero

le ha devuelto este?

He comprado 5 rotuladores y cada uno cuesta 93 céntimos.
;Cuanto he pagado en la papeleria?

salesianos _primaria-1ci
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Ef Un billete de ida y vuelta
a Paris cuesta 124 euros
y un billete de ida y vuelta
a Ginebra cuesta 87 euros mas
que a Paris. ;Cuanto cuestan
los dos billetes en total?

Respuesta: |os dos billetes

cuestan en total

En un partido de frontén,
Fermin golpeé la pelota
279 veces y Ramon la golped
23 veces mas que Fermin.
¢,Cuantas veces golpearon
la pelota en total?

,,,,,

E8 Unos pescadores pescaron
el martes 612 peces
y el miércoles 134 peces
menos que el martes. ;Cuantos
peces pescaron en los dos dias?

Respuesta: En los dos dias

pescaron

|

" B4 En un zoo hay 178 mamiferos
y 64 aves mas que mamiferos.
¢Cuantas aves y mamiferos
hay en total en el zoo?

- Respuesta:

Respuesta: En total golpearon
la pelota . En total hay
m Colegio

salesianos | sme  Matemdticas 2° E.P.
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Mg | & &

AR R | G| P

@ r|ig|le|r
@ @ ¢

©b

&
€b
€b
g
L

Contabiliza los simbelos que hay en la tabla

SIMBOLOS

& |[m | & |6 | L

46._- Ordena de menor a mayor los siguientes numeros

1 5
4 4
5 4
4 4
8 8
4 4

115 86 198

215
76
552 480 429

579
330

590

48.- Completa las secuencias:

473 | 472

375 | 374

salesianos
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Problema: 3
- La barra de pan vale siete céntimos.
£ Cuanto costaran nueve barras de pan?

Dibujo

Solucidén:

Problema: 4
- La barra de pan vale cuatro céntimos.
¢ Cuanto costaran tres barras de pan?

Dibuje

Solucion:

87.- Colorea los nimeros pares de rojo y los impares de verde:

483 743 780 622 367 451 898 900
462 844 613 731 822 932 644 602
47 89 76 64 B5 33 88 66
20 40 31 41 50 60 71 93

»m salesianos http://cssj-primaria-
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L | & | L L 2 9
@ X 5 X 5
g |6 & |L | &
6% |L | & |& |5 9 3
X 5 X 5
& |&§ | & |L | &
F |L |6 |L | L 3 4
X 5 X 5
Contabiliza los simbolos que hay en la tabla
SIMBOLOS
& |m | & |6 | L
58.- Escribe como se leen.
-567 =
-981=
- 78=
-329=
-530=
62.- Resuelve Las siguientes sumas
106 505 304 606 601
+ 402 + 101 + 503 + 302 + 205
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SALAMANCA-PIZARRALES

Una bodega vende un dia
635 litros de vino tinto
y 249 litros menos de vino
blanco que de tinto. { Cuantos
litros de vino vende la bodega

en total?
HEERRN '*‘TT‘Q
EEEEE i
| B O (O I
T
e
- il —
N BN 1
Respuesta:

P Gonzalo comprd una moto
de segunda mano por
933 euros. Si el vendedor
ganoé 56 euros, ¢cuantos euros
le habia costado la moto
al vendedor?

Respuesta:

P& Un barril de petréleo contiene
265 litros. ¢ Cuantos litros
debemos sacar para
que queden 167 litros?

EH En el vivero de Paula
han cortado 342 tulipanes
y 198 claveles mas que
tulipanes. ¢ Cuantas flores
han cortado en total?

Respuesta: Respuesta:
Salesiano Matemdticas 2° E.P.

salesianos
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fﬁ‘xj:: 55=[ 53{#::\‘
5x6=[ sxo=[ sx7= |
5%2=( 5%1=[ 539=::j

. — — J

s ) I _ Ly
¢x2= | j S5%6=| 5x7=[ |
¢x5= [ | #xs=f__: #xﬂ=j_j
5x2= [ | 5%1=[ 5% 9=

. i — ) ]J
Vs S
#RE=C 5%5= | g7 = ]
¢x¢=[ ¢x9=[ | 4x6=[
5%3= [ | ¢x1= | S5x4=[
o /
@ Resto.

500 H0O0 5605 200 302

-30 7 - 146 -239 = 4B -~ #8

304 65603 700 H0 500

-10 9 ~ 9 ~198 =19
salesianos
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B[ JSuma 23+19 | B[Negeo]Suma 4a9+126 | §[ R JSuma 27+ M5 | §[FmevdleSuma 301+ 207
: : :

L-:W_edﬁumu 151+ 134

IENEENERNERNEATENTNL

B [Mar6n)Suma 402 + M

Jhﬂrmrru?c:ﬁumu 403 « 192

Verde|Suma 7B+ 56

B[ srads |Suma 89 + 78

b
I
=
r
=
=
b
o
r
-
LI
=L
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Problema: 1

-Un trabajador gana todos los dias tres euros, sitrabaja dos dias.

i Cuanto ganara?

Dibujo

Solucién:

Problema: 2

- Un pastelero hace cuatro pastelitos de chocolate a la hora.

Si trabaja cinco horas ; Cuantos pastelitos hace?

Dibujo

Solucién:

80.- Une segtn corresponda:
400m +50 + 6

200 +40+1

600+ 40+ 3

800 +90+2

salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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2C 4D 1V
8C 9D 2V
4C 5D 66U
6C 4D 3V
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78.- Une segln corresponda:

300+60+9 cuatrocientos cincuenta y dos
400+ 50+ 2 setecientos sesentay tres
200+80+5 trescientos sesenta y nueva
700 + 60 + 3 doscientos ochenta y cinco
600+40+1 seiscientos cuarenta y una

122.- Juan tiene 320 cromos, Andrés 290 ¢Cuantos cromos tienen entre los
dos?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

123.- Juan tiene 320 cromos, Andrés tiene 290 ¢Cudantos cromos tiene Juan
mads que Andrés?

121.- Ordena los ndmeros de menor a mayor:

513 51¢ 518 514 517 519 520 510 512 515 511

125.- Ordena los nimeros de menor a mayor:

753 756 758 754 757 759 760 750 752 755 751

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

salesianos orimaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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Una bodega vende un dia
635 litros de vino tinto
y 249 litros menos de vino
blanco que de tinto. ;Cuantos
litros de vino vende la bodega
en total?

Respuesta:

P Gonzalo compré una moto
de segunda mano por
933 euros. Si el vendedor
gané 56 euros, jcuantos euros
le habia costado la moto
al vendedor?

Respuesta:

P& Un barril de petroleo contiene
265 litros. ¢ Cuantos litros
debemos sacar para
que queden 167 litros?

E& En el vivero de Paula
han cortado 342 tulipanes
y 198 claveles mas que
tulipanes. ¢ Cuantas flores
han cortado en total?

. e = 1 .
. | |
L | i |
[T I | 1]
| o ) P === e et *l'* 1
| |
EESRAEES - ,
EENENENEES BEEEEEEEE ;
‘ ‘} { 4+ ! _— - — {
T E
i T 1 ‘ T
ENEEEE 1]
Respuesta: Respuesta:
salesia Salesiano Matemadticas 2° E.P.
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Multiplicamos por 6

Estudia la tabla de multiplicar por 6.

@ ) Une con ﬂechasr Une con flechas
6X0=0
Shis o 3x6= 27 2x9= 12
6x2=12 3Xx3= 12 2X06= 2
6x3=18 3x9= 15 2x4= 16
§§§f§3 3x7= 18 2x7= 18
6X6;36 1 3x4= 24 2X5= 14
B a7 4D 3x8= 21 2X8= 8
6 x8=48 3xb= 9 2%X2= 4
6x9=54 gx0= 6 2x1= 10
B  3x2- 0| 2x0= o0
Completa los cuadros.
4x0= = 5x3= [ ] 6x — =36
4x6= 0 3x9= HH | l4x 7H =12
4x10 = 4x6= OH | |28 —H =48
4%x8= [ ox2= MHH | B T =50
4x4= 5x8= - 58 —H =80
d4x1= O 3x5= H | [4x H =24
4x6= 4x7= [H |8x HH =18

sw salesianos http://cssj-primaria-
SALAMANCA-PIZARRALES 1ciclo.blogspot.com.es/



salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/

78



@ Resuebve fas restos y colorea del mismo colon fas que tengamn
el mismo resullade.

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

102 213 65
6 x [} x )
142 253 63
3 x 3 x 3

http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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o dos operaciones.

restas debes hacer.

Antes de resolver cada problema:
¢ Piensa si debes hacer una operacion

e Escribe cuantas sumas o cuantas

En la liga de fatbol hay inscritos 653 jugadores
y en la de baloncesto hay inscritos 276
jugadores menos que en la de fatbol. ¢{Cuantos
jugadores hay inscritos en las dos ligas?

- 1 1 BT
Operaciones: restas: | sumas: _I_ R
AL
Respuesta: 1
EA Un pastor tenia 142 ovejas y vendi6 86. N | []
¢Cuantas le quedaron? EEEEEEEEEEE
HE |
Operaciones: restas: _1_ sumas: ___ U—
I R . — i
| | i
HEIREENEEEEE
Respuesta: 1 | | —
[T
E&] Un hortelano ha recogido 367 cajas de limones | ]
y 182 cajas mas de naranjas que de limones. ] 1] 4
¢; Cuantas cajas de fruta ha recogido en total? | | NN
. ? EEEEEENEEE
Operaciones: restas: __ sumas: £ N | T
H T
Respuesta: L1 ] o
m Colegio Matemadticas 2° E.P.
salesianos | Saniose”
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MULTTIPLICACIONES

Tablas HL‘;LEH del &
. N ) N

5% 7= 5% 3= 5x¢=| ]

513= | 51.“.1: 5}{1:

S¥ 5= | 5%E= S¥0= |
ANy vy
g — . —

EX 3= EX5= X &= h

X6 = EX 0= AT = |

EX 2= EX1= EX 9= |
. J
4 ) P ) Ly

5%2= | J EXE = 6x7=| |

515=| | 513:. | EHE=M J

5%2= | | 5% 1= Exg= ]

A ‘ vy
' Ty

EKE=-'| 5H5=| IXT =

EH‘F=| EX9= | S¥E =

5x3:: 5x1:: J Exq:: :

o S
SASKANGS, ee  senerrentoms
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Problema: 3

- i Cuantas canicas debera comprar un abuelo para darle diez a cada uno de sus ocho nietos:

Dibujo

Solucién:

Problema: 4

- ;,Cuantas canicas debera comprar un abuelo para darle seis a cada uno de sus tres nietos?

Dibujo
S
137 .- Caleula:
3 2
x 6 x 6
123 102
x 6 x 6
846 145
- 256 - 99

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

5 6 8
X 6 x 6 x 6
213 65 32
x 6 x 6 x 6
756 960 520
- 579 - 867 - 398

http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ 8



404 | 60 | 696 900
- 296 { —-17 —-293 ~-858

NS TR TR AT Yol

e A A 7 e S S e e

|

v‘da—lE’ oo pe.

)

O Escribe con cifras.

13
NSNS 5 YNGR

AL AR g S5z TS

BONPAS S

R Al atat

* Trescientos ochenta » | 1 - Doscientos diecinueve » [ |

« Doscientos siete e | | = Trescientos veintitrés | f

Luis ha recogido del bosque 32 castanas, y Lucia, 27.
¢ Cuantas castanas ha recogido Lucia menos que Luis?

Jy(_)

| Datos ]H'

l[lperacic’-n] >

l Snlucic’nn] | |

8 ] Hay 25 bolas rojas, 14 bolas plateadas y 17 doradas
en el arbol de Navidad. ; Cuantas bolas hay?

Ealalas
|Dperacic‘:n|h

| Snlucic’nn] [ |

SSP\aLLEI‘4§L?IE—EI§ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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Bl Una alacena tiene tres estantes. En el primero
hay 27 platos, en el segundo 35y en el
tercero 41. ; Cuantos platos hay en la alacena?

Operaciones: restas: ___ sumas: ___

Respuesta:

EZ En una maratén corren 935 atletas,
de los que 448 son hombres.
¢Cuantas mujeres hay?

Operaciones: restas: ___ sumas: ___ EEEREEEEE
\ L] | ‘
Respuesta: LT *k‘
| [
e
Ed En un bosque habia 758 arboles y se plantaron | | | | | 1]
168 mas. ¢ Cuantos arboles tiene ahora T .
el bosque? SHENS 11
Operaciones: restas: sumas: ___ —
Respuesta: ANEEEEEEN T
T H
Angel compré 193 cromos y Maria compré L I
26 cromos menos que Angel. ¢Cuantos cromos +— — EEEEEEEE
compraron entre los dos? - i
Operaciones: restas: ___ sumas: ___ T T
Respuesta: A D
(1 | coe Matemdticas 2° E.P.

Salesiano
San José

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

84



/( Mombre:

:
i
)

TABLA DE | ULTHPMC
i ) (" Noramja  \ ( Ak )
k6><2:'<:2[, 6 XL KJ(&XB ) |6 X1 (:L

\M actiludis.com

60

| salesianos
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X oo
1
X | | O

X oo
O_'\O\

salesianos
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EQUIPOS

CARRERA DE FORMULA YL, gyt

El equine de las lwercas compile comlra ol de los
teamilles (Cual gameana Lo canrera? Pana avenni-
qu,cm;f,e haz La mwif;bp&bo@obsmeo Y Lu,e%e cwemdla
cual de Loo déos lieme maéos aesuwllades com cemle-

Mrad

': 29 @E@ 25

x 4 %

N
N
x ek

N
-~
1
&

LD
S
V)
w
—
o

[

X
w

salesianos
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MULTTPLICACIONES

Tablas ﬁaL&Hdsls
S ] ™
EHT: Esz E:ll.".f.t: ]
EKE=L | h¥d= BX1l=
FXS5= | EX A= EXO= |
A A
1 - . —
3X3= 3IX5= ING = h
INEG = 3X0= 3T = |
3IN2=| 3X1= 3X9= |
L J
' ) . ) LYy
EX3= J INE= 3N =
BEX5= | | h¥3= b ¥ 8=
6X2= | | EX1= 39 = ]
A ] - ‘ A
s Ny
3HE=| EX 5= | EXT =
3IXG= | 3X9= | EX 6=
Ex3=[ ] 3xi=[ | Ixg=|
M S

salesianos
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E ;Cuantas manzanas mas que naranjas hay? L } |
Operaciones: restas: ___ sumas: __ } - l i
Respuesta: NN EEEEEEE

NENEEEEENE
- | ‘A

EJ ;Cuantas naranjas y peras hay? 1 ‘1 . | |
Operaciones: restas: __ sumas: __ L1, IN
Respuesta: i = —

EENNEEEEE
‘f’;l'f“*‘ ;L 4
[ ;Cuantos platanos menos que naranjas hay? | ‘ T ‘ ]
1
Operaciones: restas: ___ sumas: ___ ; F’r .‘ ]4
Respuesta: EEEEENEEN
AR
Bl 4 L i ||
¢Cuantas frutas hay en total? - NN ;
Operaciones: restas: ___ sumas: ___ m T *_ ]
Respuesta: | | 1 T
\

(13 §§E§i§gv Matemdticas 2° E.P.
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30
54
24
48 42
™\
36
12
)_rJ 18

Sk

Tabla del 6 -~

6 X 1=Amanillo = A 6 X 6~mannén clano= D
6X 2=Rozo= Y 6 X 7=gnia= S

6 X 3=Vande sscuno= L 6 X B=Nonamja clana™ M
6 X 4=Vende clono= E 6 X 7=Negro= T

6 X 5~Mannén sacuo~ B

|
|12 |6 8 |24 42 |24 18 |6

f= Coloca estos niumeros donde corresponda:

598 - 536 - 541 - 583 - 569 - 512 - 507 - 554 - 525 - 570

314

X 6

903

x 6

460
X 2

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

PARES
IMPARES
e e g9 508 413 372
v X5 N D %5
150 618 716
) X 6 x 6 329 7019 431
x5 x 5 X 5
314 156 245
X3 X b X 5 525 916 637
x 3 x & X &

90
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MULTTPLICACIONES

Tablas ::{EL:H del &
S ] ™
IX7 = I1X3= 2x4=| ]
2¥B= | 2% 2= 2% ] =
2¥ 5= | 2¥EG= 2¥X 0= |
ANy A
1 - . —
EX3= EX5= EX &g = h
EX 6= EX Q= b7 = |
X 2= EX1= EX 9= |
\_ J
' ) . ) LN
1%2= J EXE = X7 =
125=| | 2¥ 3= EHE=E J
EX2= | | EX1= EX9 = ]
N ) - L A
' Ty
EEE=| EH5=| 2KRT=
2% 4= | 1%9= | 2%6=
ex3i=[ ) ax1=[ | exX¢=[
M vy

salesianos
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Tomas compré un televisor por 437 euros
y un video por 238 euros menos que el
televisor. ; Cuanto pago por los dos articulos?

Operaciones: restas: sumas: ___ O T
Respuesta: EENNEREEENE
SO N L B i S S E teeesd
[TTT T
Un ganadero tenia 952 vacas y vendi6 369. | [
¢ Cuantas le quedaron? | |
ANEEEN
Operaciones: restas: sumas: Ld b L | el
— 4 -
O §r | 1
Respuesta: | | Loy ‘;i
T
En un museo hay 137 esculturas y 496 pinturas | L
mas que esculturas. ;Cuantas pinturas | i T
y esculturas hay en total? , Ll
Operaciones: restas: sumas: ___ 1 S
Respuesta: L
L[ 11 =
Julian tiene 236 cromos, Silvia tiene 344 L1 [
y José Luis tiene 195 cromos. ¢ Cuantos HE I =11
|

cromos tienen entre los tres?

Operaciones: restas: ___ sumas: ___

Respuesta:

’ﬁf‘

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES
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Oh=hXg) e |
0%¢x0l <
07=7X0! o

(06=01%b

18=6Xb
7L=8Xb
§9=LXb
hG=9%b
Gh=GXb
9¢=hXb
L77¢Xb
SIF7Xb

oo @D

671xb
L

(0L

=0IxL
GI=bXL

9G=gx A
bh=LXL
Th=9XL

|ge=gxL

8T=hXL
/7=¢XL
hlI=TXL

L=IXL

.

93
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. Marca el dato que falta para poder resolver estos problemas.

e Micaela tiene 34 cromos repetidos. ;Cuantos cromos
tiene en total?

Para poder resolver el problema necesito saber...

|| Los cromos que comprara mafiana.
|| Los cromos que tiene repetidos.

|| Los cromos que tiene sin repetir.

e En el plato hay 8 croquetas. ;Cuantas croquetas
me he comido?

Para poder resolver el problema necesito saber...

L] Las croguetas que quedan en la nevera.

L] Las croguetas que no me he comido.

] Las croguetas que habia al comenzar a comer.

e Antonio y Matias estan jugando a los dardos. Antonio tenia
51 puntos y ha obtenido méas puntos en su Ultima tirada.
;Cuéntos puntos tiene ahora Antonio?

Para poder resolver el problema necesito saber...

[ Los puntos que tiene Matias.

| Los puntos que tenia Antonio antes de la ultima tirada.

[ ] Los puntos que ha obtenido Antonio en la Ultima tirada.

pw salesianos -I/essi-primaria-1ci
A0S ales http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ 95



. Lee con atencion estos problemas y resuélvelos.

® La abuela de Pedro no se acuerda del dinero que ha pagado.
;Puedes ayudarla?

Papeleria | ERBERE
«La mariposa» ; N l
Libros.....35€\ [T
| Boligrafos..3 € é - NN

' Solucion > =3

e D 4

e Dolores y Soffa estan en el mismo colegio.

21 alumnos.

Hola, soy Dolores.
Hola, soy Sofia. [En mi clase hay
En mi clase hay
24 alumnos.

(En qué clase hay més alumnos? | ]

¢cCuantos alumnos hay entre las dos clases?

| L L] [ ]
T
[ 1 ‘—]
FANESEREENE
| | : =1
- | =1
- S8 O | J | [ Solucion > [
| | | =
¥ salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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Lee con atencion estos problemas, marca con una X si tienen una
0 mas de una solucion y escribe su solucién.

Hay mds de 25
bombones

e ;Cuantos bombones hay en la caja?
y menos de 30.

¢Hay mas de una solucion? L] s . No

Escribe una solucién al problema.

Solucion > | ]

e ;Cuéntos boligrafos hay en la caja?

Hay menos de
51 boligrafos
y mds de 49.

——

¢Hay més de una solucion? [ ] si "I No

Escribe una solucién al problema.

Solucion > |

¥ salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/
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. Marca la respuesta que consideres mas adecuada.

@ La coral del colegio esta compuesta por 12 alumnos de Primero
y 37 de Segundo. ;Cudntos alumnos cantan en la coral?

|| Noesun problema, falta la pregunta.
|| Me faltan datos para resolver el problema.

| Esun problema.

@ Ana ha construido un castillo con 24 cartas.
Su amigo Pablo va a utilizar 36 cartas.

I Noesun problema, falta la pregunta.

W
\/ \

|| Me faltan datos para resolver el problema.

MBEb

| Esun problema.

® Anay Miguel van a visitar a sus abuelos. Por la tarde van al cine
y regresan a casa para cenar. ;A qué hora van a ver a sus abuelos?

I Noesun problema, falta la pregunta.
|| Me faltan datos para resolver el problema.

L | Esun problema.

e Dos pelicanos han pescado 10 peces pequefios cada uno.
Calcula los peces que habran pescado entre los dos.

|| Noesun problema, falta la pregunta.
|| Me faltan datos para resolver el problema.
| | Esun problema.

¥| salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es
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Elige y escribe la palabra o el nimero correctos.

1 decena D unidades
1 cocodrilo D patas

1 par de calcetines D calcetines
1 semana D |
2 manos D l ]
1T l D ruedas

21 ] D dedos

1 ] D [ o

¥| salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es
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- Lee con atencion y resuelve los siguientes problemas.

e® Tengo una moto, una bicicleta y un coche.

Quiero saber las ruedas
que tienen mis juguetes.

Solucién > |

@ He colocado 13 cubos en el primer piso, 10 cubos en el segundo
y 4 cubos en el tercer piso.

Calcula el nimero de cubos
que he utilizado.

| 1] |
. [ [ 1
P
Solucion > |
pw salesianos -/ [cssi-primaria-1ci
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Observa el dibujo y descubre cuantas conchas tienen estos nifios.

He cogido
45 conchas.

He cogido 20 conchas
y mi madre me ha regalado 10.

He cogido 10 conchas
mads que Matias.

Escribe:

e Las conchas que ha encontrado Matias: D
e Las conchas que ha cogido Ana: D

e Las conchas que tiene Ana: D

e Las conchas que tiene Marta: D

e El numero de conchas que tienen entre todos: D

Realiza aqui los célculos que necesites.

|
] 0

Y salesianos http: j-primaria-1ciclo.blogspot.com.es
SALAMANCA-PIZARRALES p://cssj-primaria-1ciclo.blogsp / 101



1. Rodea el dibujo que corresponde a cada problema.

e Luis, Roberto y Jorge van al bosque a coger setas. Luis coge 15,
Roberto 8 mas que él y Jorge 5 menos que Luis. ;Han cogido
mas de 30 setas?

® Irene tiene una bolsa de 25 caramelos. Los reparte entre sus amigas.
Da dos decenas a Carla, 3 caramelos a Cecilia y 2 a Celia. Después
del reparto, ;le quedaran caramelos?
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SALAMANCA-PIZARRALES p://cssi-p &3P 102



Completa cada uno de estos problemas con los datos apropiados.

e Miriam tiene D afos y su padre tiene D afnos.

;Cuantos anos tiene Miriam menos que su padre?

- Solucién > Miriam tiene D aflos menos.

4

e Un autobus tiene capacidad

para D personas. Esta

mafiana iban D asientos ocupados
y habia 3 asientos menos

vacios. ;Cuantos asientos habia vacios?

| Soluciéon > Habia D asientos vacios.

e Pablo lee un libro de Q paginas.
Ya ha leido D paginas y, por tanto,

le quedan menos de 20 péginas por leer.

;Cuéantas paginas no ha leido aun?

Solucion > Le quedan D paginas por leer.

15

32

21

37

salesianos
SALAMANCA-PIZARRALES

36

45

24

52
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Marca los problemas que se resuelven con esta operacion.

18 + 12

D Carmen tiene 12 adhesivos en la mano.
Calcula los que lleva en el bolsillo si en total
tiene 18.

L]El gato de la granja ha atrapado 18 ratones
grises y 12 ratones blancos. ;Cuédntos ratones
ha atrapado en total?

_E lapiz de Antonia mide 18 cm y el de Maria,
12 cm. ;Cuénto mide el lapiz de Antonia maés
que el de Maria?

1 He perdido 12 canicas en el parque. Ahora
me quedan 18. ;Cudntas tenia al principio?

[] Tengo 18 bombones y regalo 12 a mis amigos.
:Cuantos bombones me quedan?

[] ¢Cuéantos lapices de colores me faltan para
tener 18, si ya tengo 12?

L Enla caja hay 12 melones pequefios y 18 grandes.

(Cuantos melones hay en la caja?

| Mimadre se ha gastado 12 euros en un estuche

y 18 euros en un libro. ;Cuénto dinero se
ha gastado en total?
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Lee con atencion y escribe posible o imposible en cada caso.

Esta semana he ido cinco dias "8 Entonces, en esta semana, no has
a la piscina. =y ido tres dias a la piscina.

A tu abuelo le faltan 29 afios

Hoy es el cumpleafios de mi abuelo. o
4 P para tener 100 afos.

Voy a regalarle esta tarta.

Esl |, porque | ]

- |
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. Razona mentalmente y responde si o no.

L (Puedo
Quiero comprar...
comprarlo?

20 € Una pelota y un camién

10€ Una moto y una peonza

15 € Un juego de bolos

20 € Una pelota y una moto

10€ Un camién y una moto

2b € Dos juegos de bolos

15 € Dos pelotas
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. Lee el problema y tacha la operacién que no lo resuelve.

e Para la fiesta de cumpleafios de mi hermana
hemos inflado 50 globos azules y verdes.
Si 26 son azules, jcuantos son verdes?

50 — 26

50 + 26

e En mi calle hay 25 coches, 3 motos,
2 autobuses y 16 personas esperando
el autobus. ;Cuantos vehiculos de cuatro
ruedas hay?

25+2+3+16 |

25+ 3 +16

25 + 2

254+ 3+ 2

e Eldia 23 de noviembre el panadero vendio
65 barras de cereales y le quedaron
27 por vender. ;Cuantas barras habia
elaborado?

65 + 23

65 + 27

65 — 23
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Lee con atencion y contesta.

e ;Cuanto dinero tiene Paula? |

e ;Cuénto dinero tiene Pablo? [

e ;Cuénto dinero tiene Pedro? |

e La persona que tiene mas dinero es: [

@ La persona que tiene menos dinero es: [

e ;Quién tiene mas billetes? |

!

e ;Tiene Pablo mas de 60 €7 |

I
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Lee con atencién y resuelve estos problemas.

@ El cocinero de un restaurante ha preparado 10 pizzas,
15 ensaladas, 20 pasteles de fresa, 12 helados variados
y 17 bollos de chocolate. Averigua los postres
que ha preparado.

-+ | g
— L 4 1 1
- el — i i
| . T 0 5 O 3
| | | L - S
\ i
@ Julia tiene 63 cromos y Maria tiene 13 menos que ella.
Calcula los cromos que tiene Marfa.
o [] :
- : +—
| B i
‘ 1 11 f
' | | |
- S — ﬁ_- 4_\ o | 43
(= I |
| } E A RO L]
| | ] Ju sl _SfieViaie i B

i Solucién \/’1 l

l |
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Lee con atencion y resuelve los siguientes problemas.

e La Bruja del Bosque Verde celebra su 100 cumpleafios. A su fiesta
asistiran sus 7 hermanas y todos los animales del bosque: 212 buhos,
31 lagartijas y 25 murciélagos. ;Cuantos animales asistiran
a su fiesta de cumpleafios?

VIR PEERL A 2

Solucioén

4

e Para la fiesta compraran 164 bombillas de colores y 258 globos
azules y rojos. Si han comprado 126 globos azules,
(cuantos habra de color rojo?

HHH A
! | |
] | f *
| | [ ] ]
‘\ NS | | ie
i =i | [
i | (S | Lt L | i ih
= (=) \ ‘
| 11 BEE I \
B EEE i |
| | [ |- | a ol il ]
' Solucién > [ )
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Observa los dibujos y completa.

Por la mafiana Por la tarde

! Solucién > En la pescaderfa hay@ peces.
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Une con flechas cada enunciado con su pregunta.

En un gimnasio hay 126 chicas
y 110 chicos.

.Cuantos chicos hay?

En un gimnasio hay 236 personas

y 126 son chicas ;Cuéntas chicas hay?

En un gimnasio hay 236 personas. ¢Cuantas personas hay?
De ellas, 110 son chicos.

Completa estos enunciados escribiendo una pregunta
que se pueda resolver.

En una floristeria hay 110 flores,
y en otra /5 mas.

Pregunta > |

- ]

En la bolsa blanca tengo 80 miniaturas
y en la bolsa roja tengo 12.

Pregunta > [

e
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. Lee con atencién y resuelve.

Cristina tiene una cuerda que mide 126 cm. Esta semana
ha comprado otra que mide 185 cm. Si une las dos cuerdas,
calcula los centimetros que tiene de cuerda.

—
Soluciéon > | !

l |

. Observa estos numeros y elige los adecuados para completar las operaciones
sin repetir ninglin namero. Después, contesta a la pregunta.

(J+ (-4

:Qué numero no has utilizado? D

pw salesianos -//cssi-primaria-1ci
A AMANCA P ARRALES http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/ 113



. Lee con atencioén el enunciado y completa los recuadros
de la tabla. Después, contesta a las preguntas.

Tomas tiene 30 coches: 10 amarillos, 15 verdes y 5 rojos.
Carla tiene 38 coches: 20 verdes, 12 amarillos y 6 rojos.
Ernesto tiene 40 coches: 8 rojos, 22 verdes y 10 amarillos.

Coches verdes Coches amarillos Coches rojos

Carla

Ernesto

Tomas

Contesta a estas preguntas:

® ;Quién tiene mas coches rojos?

s

® ;Quién tiene mas coches amarillos?

1

® ;Quién tiene mas coches?

l

® ;Hay mas coches verdes o rojos?

e ;/Qué pregunta harfas para que su respuesta sea 20 coches?

[

® ;Qué pregunta harias para que su respuesta sea 32 coches amarillos?

1 ]
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Lee con atencion, completa la ilustracion y responde a la pregunta.

Estos niflos quieren imprimir su edad en cada una de sus
camisetas. Sigue las pistas y podréas saber cual es la edad
de cada uno de ellos. Escribelas en cada camiseta.

e Enrique tiene dos afios mas que Marta.

e Luis tiene un afio méas que Enrique.

e Eduardo tiene la misma edad que Enrique.
e Lorena tiene dos afios menos que Luis.

e Cristina tiene menos afios que Luis pero mas que Lorena.

Si recibe un regalo de cada uno de los amigos que han asistido a la fiesta,
;podra recibir seis regalos? |
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Lee con atencién y resuelve estos problemas.

e En un aparcamiento hay dos plantas. ;Cuantos coches hay en total?

PLANTA 1 PLANTA 2 Nl
1235 coches 1356 coches

1

[T ]

Solucion > |

e En un aparcamiento habia 261 coches. Por la mafiana salen 158.
;Cuéantos coches quedan en el aparcamiento?

Solucién > [ =
e En un aparcamiento hay 345 plazas. De ellas, 173 estan libres.
;Cuantas plazas estan ocupadas?
FEEERAEREE | i
| } ’
- 1]
- | J
1 o
] ! | |
1 : =
e T
| | | ! i J,
| ]
L L]
Solucién > [ ]
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Coloca las palabras en el lugar correspondiente.
Recuerda que puedes utilizar varias veces una misma palabra.

ramos ahos
compra edad
billetes = prepara
flores regala
&
Mi madre | 12 | de 6 flores cada uno.
;Cuéantas | I ha comprado?
&
Irene regala a su madre dos | | con siete rosas cada uno.
En total le | 114 rosas.
&
En mi hucha tengo 15 € en| deb £.
;Cuantos | | tengo?
&
El pastelero! ' 10 cajas con dos pasteles en cada caja.
;Cuantos pasteles preparara?
® [ Tengo 8| Si tengo 50 afios mds que td,
¢qué | | tengo?
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- Marca con una X todos los datos que necesitas para resolver estos problemas.

® Dolores, que tiene 7 afos, tiene dos billetes de 10 €
y una moneda de 2 €. ;Cuanto dinero tiene?
| 7 afios.
| 2 billetes de 10 €.
| 1 monedade 2 €.

e Ayer, alas 10 de la mafiana, visité a mi tia, que estaba
en el hospital. Cogi el ascensor nimero 4. Subi a la
segunda planta y le compré unas flores. Después
llegué a la sexta planta, donde pude visitarla. En total,
estuve dos horas. ;A qué hora sali del hospital?

| 10 de la mafana. " | Sexta planta.

L] Numero 4. D Dos horas.
[] Segunda planta.

e Mateo compra tres lapices a 2 €, tres bollos a 1 €
y 5 sobres de 3 cromos cada uno. Calcula los cromos
que ha comprado.
| Tres lapices a 2 €.
| Tresbollos a 1 €.

D 5 sobres de 3 cromos cada uno.

e En una tienda de animales hay 12 gatos, 17 canarios,
9 tortugas, 21 jilgueros, 34 peces de colores y 3 loros.
;Cuantas aves hay?

[]12 gatos. []21 jilgueros.
| 17 canarios. 134 peces de colores.
K tortugas. | 310r0s.
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. Colorea los problemas que se solucionan con una multiplicacién.

Hugo tiene 6 cajas con 2 helados de limon cada una.
¢Cuantos helados tiene?

Hoy, Luis ha pescado 154 peces, pero ha soltado 19.
Calcula los peces que le quedan.

Averigua las botellas de leche que ha comprado Aurelia
si ha cogido 5 cajas de 3 botellas cada una.

Un camarero ha servido dos primeros platos, tres
segundos y cuatro postres. ;Cuantos platos ha servido?

En la memoria de la camara digital de Alberto caben
380 fotos. En su viaje a Mallorca ha realizado 192.
;Cuantas fotos puede hacer todavia?

Una peluguera encarga cinco cajas con dos suavizantes
en cada caja. ;Cuantos suavizantes ha encargado?

Para su cumpleafios, David ha traido 47 pasteles
de chocolate. Sus amigos se han comido 39.
;Cuantos pasteles han sobrado?
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. Lee con atencion y resuelve este problema.

A las 10 de la mafana, los padres de Juan compran un ordenador
que cuesta 370 €. Pagan con un billete de 500 €.
;Cuantos euros les devolveran?

/

- Solucion > |

Observa con atencién y responde a las preguntas.

Esta es la distribucion de las mesas en el restaurante La Estrella.

e ,;Cuantos platos tendra que poner el camarero?

I ]

@ ;Qué operacion has utilizado? | |

salesianos http://cssj-primaria-1ciclo.blogspot.com.es/

SALAMANCA-PIZARRALES 120



. Observa los dibujos, completa el problema y resuélvelo.

El conserje ha cogido las cajas de juegos para repartirlas
enla clase de segundo. Las ha colocado en torres
con ; cajas en cada torre. Repartira un Juego para

cada alumno. ;Cuantos alumnos hay en clase?

T
|
|

0 I O Solucion > . —

| ™ i Y

e |

. Lee con atencioén y resuelve.

Tres amigas juegan a los dados.
Paula ha sacado 5 veces el 3.
Pilar ha sacado 2 veces el 4.
Rosario ha sacado 2 veces el 6.
;Quién gano la partida?

CECCETT T [ soluion > — |

=S

[
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&

REPASO TABLA DEL 4

1. Continua las series.

000000000
el L L[

2. Colorea del mismo color producto y resultado correcto.

4x0 [ 4xL [4x2 [4x3 [ 4x4 [ 4x5 [4x6 [4x7 [4x8 | 4x9 |

o] [8][28](12][4][s6][24][16][20][32]

9 8 6 )
X 4 X 4 X 4 X 4 X 4

4. Completa correctamente estas multiplicaciones.
4 4

X X X 4 X 4
28 36 24 40

122


MAITE
Texto tecleado
122


5. Resuelve.

a. Tenemos 7 bolsas con 4 bolas cada una. ¢ Cuantas bolas
tenemos en total?

b. Compra 9 chicles a 4 céntimos de euro cada uno.
¢, Cuanto pago?

c. Pedro tiene 4 cajas con 8 latas cada una. ¢ Cuantas latas
tiene en total?

d. Van al museo 4 clases con 24 alumnos cada una.
¢, Cuantos alumnos van al museo?

e. En una clase de 19 alumnos hacen cuatro ejercicios de
matematicas cada uno. ¢ Cuantos ejercicios de
matematicas han hecho en total?

f. Los 27 alumnos de una clase debe colorear 4 figuras
cada uno para decorar su aula. ¢ Cuantas figuras deben
colorear en total?

123


MAITE
Texto tecleado
123


&

REPASO TABLA DEL 5

1. Continua las series.

(s X XXX XX
el L[

2. Colorea del mismo color producto y resultado correcto.

|5x0 | 5x1 | 5x2 [ 5x3 | 5x4 | 5x5 [ 5x6 [ 5x7 [ 5x8 | 5x9 |

0J[20][s5][15][5][45][30][20][ 25 ][ 0]

3. Multiplica.
1 ) 4 S 5
X 95 X 3 X 5 X 7 X 2
9 8 6 S 10
X O X 5 X 5 X 5 X D
4. Completa correctamente estas multiplicaciones.
S 5
X X X 5 X 5
25 A5 20 50

124


MAITE
Texto tecleado
124


5. Resuelve.

a. Tenemos 7 cajas con 5 pasteles cada una. ¢ Cuantos
pasteles tenemos en total?

b. Compra 8 chicles a 5 céntimos de euro cada uno.
¢, Cuanto pago?

c. Adrian tiene 6 cajas con 5 chocolatinas cada una.
¢, Cuantas chocolatinas tiene en total?

d. Van al cine 5 clases con 12 alumnos cada una. ¢ Cuantos
alumnos van al cine?

e. En una clase de 19 alumnos hacen cinco multiplicaciones
cada uno. ¢ Cuantas multiplicaciones han hecho en total?

f. Los 25 alumnos de una clase deben recortar 5 figuras
cada uno para decorar su aula. ¢ Cuantas figuras deben
recortar en total?

125


MAITE
Texto tecleado
125


1. Continda la serie.

REPASO TABLA DEL 6

6x8] [6]
6x1 g
6x9] (42
6 X7 E
6 x 0=]
8 x 6=
9 x 6=
bx4%

0 6 24
2. Une cada producto con su resultado correcto.
6x3) [30]  [6x0] |24
6x5 (18] [6x7] [o
6x2] [54]  [6x4) [36)
6x9) [12]  [6x6] [a2
3. Multiplica.
2 x 6=] 6x3
6 x 5= 6 x 9=|
4 x 6= 7 x 6=
6x1=] 6 x 6=
4. Resuelve.

a. Pedro tiene 5 cajas con 6 botes cada una. ¢ Cuantos

botes tiene en total?

b. Antonio compra 8 entradas a 6€ cada una. jCuanto ha
pagado en total?

126


MAITE
Texto tecleado
126


5. Multiplica.

6 6 6 6

X 4 X 3 X 9 X 7
6 6 6 6

X 1 X 8 X 6 X b
15 17 19 18

X 6 X 6 X 6 X 6
23 26 25 27

X 6 X 6 X 6 X 6

6. Completa correctamente estas multiplicaciones.

6 6
X X
24 54
7. Resuelve.

X 6

66

a. Salen de viaje 6 autobuses con 54 viajeros cada uno.

¢, Cuantos viajan en total?.

Solucion: En total viajan

pasajeros.

127


MAITE
Texto tecleado
127


1. Continda la serie.

REPASO TABLA DEL 7

0 I 28
2. Une cada producto con su resultado correcto.
7x3) [  [xo] (s
7x5) [21] 7x7) [0]
7x2] [63]  [7x4) (a2
7x9 EE /X6 Eg
3. Multiplica.
?x?% ﬁxB%
7 x 5= 7x 9= |
4x7=] 7 x 6=
7 x1=] 6x7=]
4. Resuelve.

(& v

/X8 :Ez
7x1] (63
7X9 Eg
7x7] |56
?XO%
?x?%
px7%
7 x 4=]

a. Vende 8 paquetes con 7 galletas cada uno. ¢ Cuantas
galletas vende en total?

b. Luis tiene 9 paquetes con 7 castafias cada uno. ¢Cuantas
castafas tiene en total?

128
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Texto tecleado
128


5. Multiplica.

7 7 7
X 4 X 3 X 9 X

4 7 4 7 12

X 1 X 8 X 6 X b X 7
15 17 19 18 16
X 7 X 7 X 7 X 7 X 7
23 26 25 27 28
X 7 X 7 X 7 X 7 X 7

6. Completa correctamente estas multiplicaciones.

7 7
X X x 7 x 7
28 63 70 84
7. Resuelve.

a. Van de excursion 7 cursos de 23 nifos cada uno.
¢, Cuantos nifios van de excursion en total?.

Solucién: En total van ninos de excursion.

129
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Texto tecleado
129


1. Continda la serie.

REPASO TABLA DEL 8

O| |8 32
2. Une cada producto con su resultado correcto.
8x3] [40]  [8x0] [56
8x5| [24]  [8x7] [o
8x2| [72]  [8x4) [a8]
8x9) [16]  [sx6] [32
3. Multiplica.
2 x 8=] 8 x 3=]
8 x 5= 8 x 9=|
4 x8=] 7 x 8=]
8 x1=] 8 x 6=
4. Resuelve.

8x8 8]
8x1 @
8x9] (32
8x4 E
8 x 0=]
8 x 8=]
9 x 8=]
§x4%

a. Samuel tiene 8 cajas con 6 lapices cada una. ¢ Cuantos
lapices tiene en total?

b. Aurora compra 8 billetes a 9€ cada uno. ¢ Cuanto ha

pagado en total?

130



MAITE
Texto tecleado
130


5. Multiplica.
8 8 8 8 8
X 4 X 3 X 9 X 7 X 2
8 6 8 8 12
X 1 X 8 X 6 X 5 X 8
15 17 19 18 16
X 8 X 8 X 8 X 8 X 8
23 26 25 27 28
X 8 X 8 X 8 X 8 X 8
6. Completa correctamente estas multiplicaciones.
8 8
X X X 8 X 8
24 56 96 88
7. Resuelve.

a. Participan 9 equipos de 8 jugadores cada uno. ¢ Cuantos
jugadores participan en total?.

O

Solucion: En total participan jugadores.

131
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Texto tecleado
131


1. Continda la serie.

REPASO TABLA DEL 9

ox8| |63
O9x1 g
ox9] (9
9x7 E
9 x 0=]
8 x 9=]
9 x 6=
px7%

0 9 36
2. Une cada producto con su resultado correcto.
ox3] [45]  [oxo0] [63
oxs| [27]  [ex7] [o
ox2| [81]  [ox4) [54]
ox9) (18]  [oxs6] [36
3. Multiplica.
2 x 9=] 9 x 3=]
9 x 5= 6 x 9=|
4% 9=] 7 x 9=
9 x1=] 9 x 9=]
4. Resuelve.

1. Tenemos 7 bolsas con 9 pelotas cada una. ¢ Cuantas
pelotas tenemos en total?

2. En cada una de las 6 ramas del arbol hay 9 pajaros.
¢, Cuantos pajaros hay en el arbol?

132
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Texto tecleado
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5. Multiplica.
9 9 9 9 9
X 4 X 3 X 9 X 7 X 2
9 9 9 9 12
X 1 X 8 X 6 X 5 X 9
15 17 19 18 16
X 9 X 9 X 9 X 9 X 9
23 26 25 27 28
X 9 X 9 X 9 X 9 X 9
6. Completa correctamente estas multiplicaciones.
9 9
X X X 9 X 9
27 54 108 90
7. Resuelve.

1. Corren 9 equipos con 36 corredores cada uno. ¢ Cuantos
corredores hay en total?.

Solucion: En total hay

corredores.
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REPASO TABLAS DE MULTIPLICAR

1. Completa la tabla.

X1 | x2 | X3 | X4 | X5 | X6 | X7 | X8 | x9
11 1/2 3|4 |5 ,6|7 8|9
2 4 12
3|3 9
4 20
5 15
6 36
7 28
8 56
9 81

2. Colorea los resultados correctos de estas multiplicaciones del
mismo color y descubriras el dibujo oculto.

4x5= 6Xx6= 5x8= 8x7= 9x9= IXT7= 8x8=
7X6= 5x6= Ox8= 7X3= 6Xx8= 7X9= 4x8=

23 12 76
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